

我院召开学院教学工作推进会

为确保本学期教学工作稳步推进，进一步提高学院教学质量，2022年10月13日下午，我院在综合楼511会议室召开学院教学工作推进会。杨爱花副院长、教务处相关负责人和各教学单位教学副主任参加会议，会议由教务处处长燕晓燕主持。



本次会议的主要内容有：一是下发2022级专业人才培养方案的修订意见并详细解读修订要求，重点是要将人才培养方案的整体课时做好优化调整；二是发布省教育厅关于“1+x”证书项目调整的通知，要求各系对照本部门今年的“1+x”证书项目开展情况，结合年内预计完成情况综合考虑，可对承担项目进行调整，确保年内完成申报任务；三是各教学系要对本学期授课课表安排情况进行进一步梳理调整，确保排课时间的合理性；四是梳理本学期授课教师的授课门数及课时数，保证按照相关文件标准执行；五是安排本学期教室卫生评比工作；六是各系技能大赛教师参赛团队遴选的原则。

会议中，燕晓燕处长特别强调了2022级人才培养方案课时调整的重要意义，要求各系领会调整精神，认真组织各专业按照要求进行调整；同时对课表安排的合理性及教师的任课门数和课时数要求进行再次解读和强调；最后还说明了技能大赛教师参赛团队遴选的情况，并提出具体要求。



最后，杨爱花副院长对此次会议安排的各项工作做出进一步指示，她再次强调授课课表合理安排的重要意义，提出目前教室不够和教师资源不均匀的现象应积极调整改善，合理安排专业课程尤其是核心课程的种类和课时，才能充分整合和规划全院课程教学资源，也才能真正提高全院教学质量。技能大赛教室参赛团队和教学名师的培养，要形成梯队，从院级到市级，省级和国家级，要形成培养机制，培养出几支精干队伍，为学院早日取得各类标志性奖项而努力，同时要做到锻炼和奖励同步，这是对老师辛勤付出的认可。各系部要切实做到管理到位，充分考虑疫情防控时期的特殊性，要向教师尤其是外聘教师强调少外出，不聚集，做好防护，保证疫情防控期间平稳完成教学任务。